Diskretna matematika 1 (MAT) - vaje 6, 5. april 2012

Rekurzivne enacbe

1. PoiScite vse resitve linearne rekurzivne enacbe
(p43 — 2an+2 - 4an+l + 8a, = 07
ki zadoscajo zacetnim pogojem ag =0, a3 = 1 in ay = 2.

2. Na koliko nacinov lahko pokrijemo Sahovnico velikosti 2 x n s plos¢icami oblike A
in B (glejte sliko)? Ploscice oblike B lahko vrtimo v vse smeri.
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3. Koliko nizov dolzine n, sestavljenih iz znakov 0, 1, ne vsebuje podniza 00?7

4. Zapisite splosno resitev linearne rekurzivne enache

Gnio + 20, = 0.

5. Poiscite vse resitve linearne rekurzivne enacbe
an+3 — Qp = 0,
ki zadoscajo zacetnim pogojem ag = a; =0, in ay = 1.

6. Naj bo b pozitivno realno Stevilo. Izracunajte determinanto

b b 00 0 ... 00000O00O0

b b b0 0 ... 000000

Obbb 0 ... 00000
D, =

0000 O ... 0bdbdboO

0000 O ... 00D VDb

0000 O ... 00O0TUD©®

7. Koliko je dvojiskih dreves s korenom na n vozlisc¢ih?



8. Koliko je poti v ravnini od tocke (0,0) do tocke (2n,0), ki nikoli ne zaidejo pod os
z, ¢e lahko delamo samo korake dolzine v/2 v smereh (1,1) in (1,—1)? Opomba:
take poti imenujemo Dyckove poti.

9. Pred blagajno se je zbralo m + n ljudi (m > n), od tega ima m ljudi bankovec
za 5 EUR, n ljudi ima pa bankovec za 10 EUR. Vsak zeli kupiti po eno karto, ki
stane 5 EUR. Na zacetku je blagajna prazna. Koliko je razli¢nih razporeditev ljudi
v vrsto, pri katerih blagajnicarka lahko vsakemu takoj vrne denar? Ljudi z enakimi
bankovci ne razlikujemo.



